
ЕКСПРЕСІНФОРМАЦІЯ 

                              за 28 травня 2020 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях                                                                              

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

 28 травня під головуванням голови комісії, депутата Міської ради         

міста Кропивницького Вадима Дриги відбулося засідання комісії з розгляду 

питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям 

міста. 

 Розглянуто 216 звернень депутатів міської ради щодо надання 

одноразової адресної грошової допомоги. З них: погоджено надати 

одноразову  адресну  грошову  допомогу 176 мешканцям  міста;   відмовлено 

в наданні одноразової адресної грошової допомоги 8 мешканцям; направлено 

на доопрацювання заяви 32-х мешканців. 

 

28 травня відбулося навчання в режимі онлайн, організоване відділом 

кадрової роботи для посадових осіб виконавчих органів міської ради, 

районних у місті Кропивницькому рад та представників комунальних 

підприємств міста, на тему: «Відкриті дані в органах місцевого 

самоврядування: використання для прийняття рішень» за участі координатора 

проєкту «Голос громади у місцевому самоврядуванні» Світлани Литвиненко.  

 

Питання соціально – економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

  28 травня на виконання рішення позачергового засідання міської 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій                                 

від 25 травня 2020 року начальник управління торгівлі  та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку, 

торгівлі та інвестицій Сергій Горбовський спільно зі спеціалістом міського 

управління ГУ Держпродспоживслужби в Кіровоградській області провели 

перевірку роботи  ринку “Центральний” в період карантину щодо дотримання 

вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 

"Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" та постанов 

Головного державного санітарного лікаря України. 

В результаті проведеної перевірки зафіксовані порушення умов 

карантину: недотримання соціальної дистанції, продавці без масок та 

рукавичок, покупці без масок, захисні екрани з плівки не закривають товар, 

м`ясо та плодоовочева продукція не накрита плівкою. 

 Керівництво ринку попереджено, що у разі фіксації порушень та 

недотримання жорстких умов  карантину на ринку, буде порушено питання 
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перед міською комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій щодо його закриття.  

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Альвіна БОНДАРЕНКО 
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